



OBČINSKEMU SVETU MESTNE OBČINE NOVO MESTO

POROČILO ŽUPANA NA 7. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA

1. AKTUALNO

V Češči vasi poteka pokrivanje velodroma

V Češči vasi že več dni tečejo dela za ponovno vzpostavitev membrane na športnem objektu – za varjenje konstrukcije in napevanje membrane skrbi 60 oseb, od tega 40 vojakov iz celotne Slovenije, ostali so sodelavci Zavoda Novo mesto in proizvajalca membrane DUOL-a. Danes so zaključili s šivanjem folije in nameščanjem membrane, umestili so tudi odprtino za odvodnjavanje v primeru nalivov, sledilo pa bo napihovanje membrane, s čimer bo velodrom dobil podobo, kot jo je imel pred razkritjem strehe. Po zaključku del na zunanosti bo predvidoma dva tedna potekalo urejanje notranjosti velodroma in ocena škode v objektu. Ponovno obratovanje velodroma je pričakovano v avgustu.

Dosežen prag za vložitev podpisov v Državni zbor

Zbiranje podpisov za zakonodajne spremembe, ki od sredine maja poteka na pobudo enajstih dolenjskih, posavskih in belokranjskih občin z romsko problematiko, se v petek, 14. julija, zaključuje, pobudniki pa smo po podatkih Ministrstva za notranje zadeve že presegli zahtevani mejnik 5000 zbranih podpisov za vse zakone. Predlagane spremembe zakonov posegajo na področja socialne politike, trga dela, vozniških dovoljenj in izobraževanja.

Ponovno je izdano gradbeno dovoljenje za novomeški odsek 3. razvojne osi

V ponovljenem postopku pridobivanja gradbenega dovoljenja za izgradnjo odseka 3. razvojne osi med avtocestnim priključkom Novo mesto–vzhod in Osredkom je bil DARS znova uspešen, njihova prizadevanja za čimprejšnjo gradnjo pa pozdravljamo tudi na Mestni občini Novo mesto. Projekt že dalj časa predstavlja prvo razvojno prioriteto Jugovzhodne Slovenije in nam bo prinesel zeleno vzhodno obvoznico, katere del bo tudi prepotrebni cestni most čez reko Krko. Po tem, ko je Ministrstvo za naravne vire in prostor odgovorilo na vse pomisleke in pripombe, ki so bili podani v dosedanjih fazah izdaje gradbenega dovoljenja, bi se lahko gradnja petkilometrsko hitre ceste med avtocestnim priključkom Novo mesto–vzhod in priključkom za Revoz pri Osredku začela po pravnomočnosti gradbenega dovoljenja. Sledil bi še zaključek izbora izvajalca del, ki je bil po zadnji vloženi pritožbi na gradbeno dovoljenje začasno zaustavljen.

Do vozovnice za mestni avtobus po novem s pametnim sistemom Sitium

Širimo storitve pametnega sistema Sitium, ki je uporabnikom na voljo kot aplikacija za mobilne telefone in kot fizična kartica ter nudi poenostavljen in lažji način uporabe javnih storitev. Sitium že nekaj časa omogoča plačevanje parkirnine, z julijem pa kot novost ponuja tudi nakup mesečne in enkratne vozovnice za mestni potniški promet, kar prinaša spremembe pri prodaji vozovnic. Mesečno vozovnico za mestni potniški promet je odslej možno kupiti le prek sistema Sitium – nakup je najbolj enostaven na daljavo z uporabo mobilne aplikacije Sitium, s fizično kartico, katere strošek izdaje znaša pet evrov, pa se nakup lahko opravi tudi na prodajnih mestih na sedežu Mestne občine Novo mesto, v Knjižnici Mirana Jarca in na glavni avtobusni postaji. Na mestnem avtobusu je sicer še vedno možno z gotovino kupiti enkratno vozovnico, ki v tem primeru stane 1,5 evra, ob plačilu s pametnim sistemom Sitium pa bo vožnja bistveno cenejša oziroma bo stala 0,6 evra.

Aplikacijo Sitium lahko uporabniki brezplačno naložijo na mobilne telefone z uporabo trgovine Google Play za Android naprave ali App Store za iOS naprave.

2. INVESTICIJE

V desetih KS bomo posodabljali cestno infrastrukturo

Predvidoma konec julija se bodo začele preplastitve občinskih cest v skupni dolžini približno dveh kilometrov. V desetih krajevnih skupnostih bomo preplastili krajše odseke na relacijah: Brusnice–Bednje, Cegelnica, Pristava–Mihovec, Šukljetova ulica, Vaška cesta, Krka, Maistrova ulica, Gorenje Kamenje, Hrib pri Orehku, Žlebe, Dolenje Grčevje in Cerovci.

V prenovo cesta med Dolenjimi Kamencami in Potočno vasjo

Pred dnevi se je z uvedbo v delo začela rekonstrukcija ceste med Dolenjimi Kamencami in Potočno vasjo. Prenovo cestišča in podzemne infrastrukture bomo izvedli z namenom povečanja varnosti pešcev, saj bodo poleg rekonstrukcije ceste v dolžini 520 metrov dela obsegala še ureditev pločnika in cestne razsvetljave. Slednja je bila v okoliških ulicah v letih 2017 in 2018 v sklopu predhodnih faz projekta že dograjena in prenovljena, v trenutni fazi del pa se bosta poleg razsvetljave urejala še komunalna kanalizacija in vodovod, stekla bo tudi prestavitev telekomunikacijskih in nizkonapetostnih vodov. Dela bodo zaključena predvidoma do prihodnjega marca, projekt v vrednosti dobrih 850 tisoč evrov pa bomo v celoti financirali na občini.

Pri OŠ Birčna vas urejamo parkirišče

Ob podružnični osnovni šoli Birčna vas, kjer poteka tudi rekonstrukcija državne ceste, na pobudo krajevne skupnosti urejamo parkirišče za 15 vozil, uredili bomo tudi parkirno mesto za gibalno ovirane osebe. S parkiriščem, ki ga bodo lahko koristili

zaposleni in starši učencev, bomo še dodatno poskrbeli za varnost šolarjev v času prihoda in odhoda iz šole.

Za več tisoč uporabnikov obnavljamo črpališče na Brodu

Začenja se rekonstrukcija črpališča odpadnih voda na Brodu v vrednosti dobrih 920 tisoč evrov. Črpališče, ki se nahaja na desnem bregu Krke v bližini nove brvi v Irči vasi, bo mehansko čistilo odpadne vode iz največjega stanovanjskega naselja v Novem mestu in okoliških ulic oziroma bo v naslednje črpališče v omrežju prečrpavalo odpadne vode več kot 5 tisoč uporabnikov. Prenova 40 let starega črpališča, ki bo poleg povečanja njegovih kapacitet posegla tudi v menjavo tehnologije s sodobnejšo, bo potekala do prihodnjega maja.

Zaključuje se izgradnja pločnika in rekonstrukcija ceste v Črmošnjicah, konec del na povezavi med Malim Slatnikom in Petelinjekom

Na odseku od manjšega mostu čez Težko vodo do odcepa za Šentjošt v skupni dolžini 90 metrov se urejata cestna razsvetljava in odvodnjavanje, večji poseg pa predstavlja rekonstrukcija mostu čez potok Težka voda. Dela bodo potekala predvidoma še prihodnji mesec, spremlja jih delna zapora.

Zaključena so dela cesti Mali Slatnik-Petelinjek, kjer je bila izvedena izgradnja avtobusnega obračališča, ureditev ceste in večnamenske poti za pešce in kolesarje, ureditev brežin in izgradnja cestne razsvetljave. Konec julija sledi še pregled nove povezave, nato pa njena predaja v uporabo občanom.

V kratkem do novega vodovoda med Dolenjimi in Gorenjimi Kamencami, v Lakovnicah do kanalizacije

Med Dolenjimi in Gorenjimi Kamencami se zaključujejo dela na dotrajanem vodovodu, ki ga je v dolžini dobrega kilometra nadomestil nov vodovod, v Lakovnicah pa bodo kmalu začeli uporabljati novo kanalizacijsko omrežje. V uporabo bosta predana predvidoma tekom julija.

Pridobljeno uporabno dovoljenje za bazen v Češči vasi

Za bazenski sodobni kompleks smo pridobili uporabno dovoljenje, sledi poskusno obratovanje, bazen pa bo za obiskovalce odprt jeseni, ko načrtujemo tudi otvoritev za širšo javnost. Z izgradnjo pokritega 25-metrskega plavalnega bazena je v sklopu Olimpijskega centra Novo mesto nastal celovit športni center, ki predstavlja velik potencial za razvoj rekreativnega in vrhunškega športa.

3. STIK Z OBČANI

Z razpisom do najemnikov stanovanj v prenovljenem objektu Glavni trg 2

Javni stanovanjski sklad Mestne občine Novo mesto je objavil 1. Javni razpis za dodeljevanje namenskih najemnih stanovanj mladim, ki se nahajajo v prenovljenem večstanovanjskem objektu v starem mestnem jedru na Glavnem trgu 2. Oddajalo se bo predvidoma šest stanovanj, ki so velika od 54 m² do 98 m², so dostopna z dvigalom, vsakemu pa pripada tudi shramba v pritličju. S prenovitvijo objekta, ki bo zaključena do konca poletja, želimo ohraniti kulturno dediščino in dodatno poživiti mestno jedro, ki se po prenovi Glavnega trga tudi stanovanjsko živahneje razvija.

Oddaja poročil z javnega razpisa sofinanciranih organizacij in posameznikov

V začetku leta smo objavili razpis za sofinanciranje delovanja organizacij in posameznikov za leta 2022, 2023 in 2024 in za sofinanciranje projektov za leto 2023 v skupni višini več kot 1,5 milijona evrov za enajst vsebinskih področij, prijavitelji na razpis, ki so prejeli sredstva, pa morajo pravočasno oddati tudi poročila o svojem delu. Rok za oddajo polletnega poročila je 14. julij 2023, za končno poročilo pa je rok 30. oktober 2023.

Do konca meseca odprt javni poziv za mediatorje Centra za alternativno reševanje sporov

Vzpostavili smo sistem izvensodnega reševanja sporov t.i. Center za alternativno reševanje sporov, z namenom izvajanja mediacij. Gre za občanom prijazno storitev, s katero podpiramo hitro in učinkovito reševanje sporov ter ohranjanje pozitivnih odnosov. Mediacije pri Mestni občini Novo mesto kot centru za alternativno reševanje sporov bodo izvajali mediatorji, ki jih bomo izbrali z aktualnim javnim pozivom, odprtim do konca julija.

4. DOGODKI

Slovesno smo odprli most za pešce in kolesarje v Irči vasi

V Irči vasi smo v prvi polovici junija slovesno odprli 130 metrov dolg most čez Krko, namenjen pešcem in kolesarjem, ki povezuje dva pomembna mestna predela - eno največjih stanovanjskih sosesk Drsko z bršljijskim zaledjem in Češčo vasjo, kjer stoji tudi Olimpijski center Novo mesto. Novo pridobitev je zasnoval mednarodno priznani inženir in projektant mostov Marjan Pipenbaher, ki je bil tudi slavnostni govornik.

Pod okriljem Sistema lokalne blaginje prvo srečanje organizacij v Novem mestu

V okviru novo vzpostavljenega Sistema lokalne blaginje je potekalo 1. srečanje nevladnih organizacij, društev ter javnih in zasebnih zavodov iz naše občine. Dogodek

je bil organiziran z namenom povezovanja, izmenjave informacij in opolnomočenja občanov za iskanje rešitev svojih življenjskih izzivov. Na dogodku so se zbrali predstavniki 40 različnih organizacij, zavodov in društev, ki so si bili enotni, da so tovrstni dogodki pomembni za delo vsakega posameznika in za širšo skupnost.

Županov sprejem najboljših šolarjev v znanju in športu

V Kozinovi dvorani Glasbene šole Marjana Kozine smo pripravili vsakoletni sprejem najboljših učenk in učencev ter športnic in športnikov osnovnih šol v Mestni občini Novo mesto v šolskem letu 2022/23. Podelili smo jim Županove petice, kot najboljšo šolo v športu in znanju pa razglasili Osnovno šolo Center.

Tradicionalno obeležili dan državnosti in občinski spominski dan

V počastitev občinskega spominskega dne in dneva državnosti smo v sodelovanju z Območnim združenjem veteranov vojne za Slovenijo Dolenjska, Območnim združenjem slovenskih častnikov Novo mesto, Policijsko veteranskim društvom Sever in Vojašnico Franca Uršiča Novo mesto položili venec v Pogancih v spomin na dneve osamosvojitvene vojne in prvi izstreljen strel na našem območju. S polaganjem cvetja na prečenskem pokopališču smo se poklonili spominu na Franca Uršiča, tragično preminulega v osamosvojitveni vojni, na Muzejskih vrtovih Dolenjskega muzeja smo organizirali tudi spominsko prireditev.